

主愛相隨

陳雅惠

今年五月四日(星期五)天空中飄著毛毛細雨，大清早趕著去上班，起步不久就在路口轉彎處，正是轎車擋道，需等候再行駛，當下！轎車倒車、我跟著退，豈知！對方繼續後退、快速逼近，情急之下本能反應放聲尖叫，啊…撞著正著……妙的是對方完全不知後方有人，倒是撞的響聲迫使她下車查看，她關心愛車是否受損，無視於我被撞的無辜，我很慶幸安然立於原地，屹立而不倒，感謝主！我堅信天主聖神臨於事件中，保守我人身、機車無恙，所以以受害者身分不與計較，便速速離開現場，往上班方向行駛。沿路上不禁想起，某天幸神父祝聖機車時，將聖水淋濕整台車子，祈求上主祝佑車主路上平安。

隔日對方夫妻找上門，言明已報案，報案時間於五月四日當日上午九點多，轎車整修費用一萬兩千元，希望彼此能作分擔，否則！將循法律途徑。傾聽對方說完，我表示需研究看看擇日再議，需把一些狀況釐清，(疑點一，如：上午七點半發生碰撞，而延至九點多報案，那整個現場已被破壞，真實性何在；疑點二，被撞已經夠無辜，還需負擔賠償，這是哪門子道理。)

與老公描述當日事件，決定調路口監視器，並詢問警察朋友了解整個事件中，我的角色居於什麼立場，該用什麼方式進行談判較有利。

里長表示：很抱歉該路口未裝監視器。請教警察朋友：他非常的不高興，強調是對方不對，不要理她…，就是有人這麼厚臉皮。

五月九日(星期三)至警局作筆錄，五月十一日(星期五)對方(老婆)出面第二次私下談賠償，被我婉拒憤怒離開。

面對對方一再刁難，我確實萬分無奈，我祈禱！我仰望！省思天主的美意，翻開靈修書，字裏行間深深觸動，「孩子！不要怕苦架，勇敢的扛上吧！我將會幫助你背負它的。」耶穌的話我明白，這是考驗…。考驗來了，考驗後…我堅信此戰必勝。

六月一日(星期五)被通知至調解委員會進行調解，偏偏又是八大機構生活營，所以嘛！只得寫好委託書請老公代勞，調解時間是感恩彌撒進行時候，我衷心的獻給主，求主派遣聖神賞賜智慧，加添調解氣氛和平。

生活營結束，老公訴說整個調解過程，並以和平和解收場，對方講了一些對她有力的証詞，主要目的是想達成雙方賠償，調解委員不以採納，而後！調解委員強調：凡遇車禍狀況須留原地，並報案處理，避免雙方日後糾纏不清，讓對方有機可乘，反告肇事逃逸。

感恩老公全程參與(陪同筆錄、調解)，此時此刻…好感動…夫妻一體，同心合一，我真的有收到。

主啊！謝謝祢！我很熟悉這是祢，大風大浪我不怕，因為有祢…親愛的朋友，當你與主相遇，記得要深刻地烙印在你的心坎裡，藉著口傳、文字福傳來光榮讚美主，耶穌愛你、耶穌愛我，祝福大家！平安喜樂！